



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA Nº 260/GR, DE 16 DE ABRIL DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da atribuição, e considerando o que dispõe o subitem 13.2. do Edital Nº 05/GR-IFCE/2014,

R E S O L V E

Retificar o Anexo da Portaria Nº 221/GR, de 31 de março de 2015, **onde se lê:**

CÓD.	CARGO	NÍVEL	VAGAS	CAMPUS DE LOTAÇÃO
1	ADMINISTRADOR	E	03 - ampla concorrência	Crateús, Itapipoca, Guaramiranga.
3	ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO	D	73 - ampla concorrência 01 - portador de deficiência	Acaraú (03), Aracati (02), Baturité, Camocim (06), Canindé (06), Cedro, Crateús (06), Guaramiranga, Itapipoca (04), Jaguaruana, Limoeiro do Norte (04), Morada Nova (07), Quixadá (03), Tabuleiro do Norte (07), Tauá (06), Tianguá (04), Ubajara (04), Umirim (07).
14	TECNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACÃO	D	20 - ampla concorrência	Acaraú, Camocim, Cedro, Crateús, Guaramiranga, Itapipoca, Jaguaruana, Limoeiro do Norte, Maracanaú, Morada Nova, Quixadá, Reitoria (02), Sobral (02), Tauá, Tianguá, Ubajara, Umirim.
19	TECNICO EM SECRETARIADO	D	13 - ampla concorrência	Aracati (02), Camocim, Crateús (02), Crato, Fortaleza (02), Jaguaribe, Tabuleiro do Norte, Tauá, Ubajara, Umirim.
21	TECNICO DE LABORATORIO – QUÍMICA	D	08 - ampla concorrência	Aracati, Camocim, Cedro, Crateús, Crato, Jaguaribe, Sobral, Ubajara.

Leia-se:

CÓD.	CARGO	NÍVEL	VAGAS	CAMPUS DE LOTAÇÃO
1	ADMINISTRADOR	E	04 - ampla concorrência	Camocim, Crateús, Itapipoca, Guaramiranga.
3	ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO	D	72 - ampla concorrência 01 - portador de deficiência	Acaraú (03), Aracati (02), Baturité, Camocim (06), Canindé (06), Cedro, Crateús (06), Guaramiranga, Itapipoca (04), Jaguaruana, Limoeiro do Norte (04), Morada Nova (07), Quixadá (03), Tabuleiro do Norte (07), Tauá (06), Tianguá (04), Ubajara (04), Umirim (07).



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

14	TECNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	D	20 - ampla concorrência	Acaraú, Aracati, Camocim, Cedro, Crateús, Guaramiranga, Itapipoca, Jaguaruana, Limoeiro do Norte, Maracanaú, Morada Nova, Quixadá, Reitoria (02). Sobral (02), Tauá, Tianguá, Ubajara, Umirim.
19	TECNICO EM SECRETARIADO	D	15 - ampla concorrência	Aracati (02), Camocim, Caucaia, Crateús (02), Crato, Fortaleza (02), Jaguaribe, Reitoria, Tabuleiro do Norte, Tauá, Ubajara, Umirim.
21	TECNICO DE LABORATORIO – QUÍMICA	D	09 - ampla concorrência	Acaraú, Aracati, Camocim, Cedro, Crateús, Crato, Jaguaribe, Sobral, Ubajara.

PUBLIQUE-SE

ANOTE-SE

CUMPRA-SE

**GABINETE DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO CEARÁ**, em 16 de abril de 2015.

VIRGILIO AUGUSTO SALES ARARIPE
Reitor